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de =
1. B=

WOERSHTIZT7 F AT hASTRO-RY FRMEERE1~3)%. H5—E/\Vay
[CTERHEERLGW A0 EER. BEZERL-RYFOESHAEXLHRE

LELT=. R.HEELR B0, ES)
FERX(HLEN G ELRELEL.

EBERDSEZEHIIZT., BMDOIRY FrEER
DEEZBHLTLET . CETIL,




2. ERNAEXDRE

2.1 {R5E

(DIRY FICBCREE T EEICLLH T SR EREEE DO ZFICEHMTHRIEEROZ
BEEZRELET,
QiIERFZMmAHY RIIFY FOBERE->THRULEVDHDELFET

2.2 HBEEIR(Polar coordinate)|Z & HEEN AR D FiHIRET

z EYFOABEZEAFEMr, AEORUV 0%
4 ALY, THILFEIE R (Cartesian coordinate)& Xt
BEEHE UTEGYET(E 2188),

6 X =r-Sin[¥]-Cos[¢p]

> Yy
/ y = r-Sin[9]- Sin[¢] (2.1)
r S z=r-Cos[Y]

¢ - AR HF., FEOKFARVYOH
N AIDEEFUTERYET,

V.=¢, V,=r9
L o -+(2.2)
2.1 IRYF V, =r-¢-Sin[J]




B, BB rAR. AEOARRY ¢ AROMEREIFLUTEGYET,

a =i -r9% —rp’Sin’[Y]
a, =r9+2r9—re?-Sin[4]-Cos[I] ++(2.3)
a, =r-¢-Sin[g]+ 21 -¢-Sin[9]+ 2r - $-¢-Cos[I]

2.3 BERICLHERNAEX DR

23.1 HEERBROERHFEXDRE

MELNTRERNZ TN IERCGEBLEL (ReynoldsBIAVNSLIFEIZ, TeEd oYK E<
ERATHIEER LTI, TOXRESTEEICLEHTEHEELNTVET,

— IR — ) RDERELFENSEOHHY., EARY & LT TERONS
DT

kl =6 -a- n ++(2.4)

CCIZ, a: PO EEFREZERTE). n FERE (Pa s= kg/m/s)



HERE R WHEOEEE V LTS BHEERIEUTTSAONAET,

R, =—kV ++(2.5)
PDEKY, @S r, 0, @I THEBARKIE, TELYET,
ma, =m- (i —r3 —rp°Sin’[9]) = -T —mg - Cos[F] -k, -
ma, =m-(ré+2r9—re” - Sin[Y]- Cos[4])
_ . +=+(2.6)
=mg - Sin[$] -k, -r-9
ma, =m-(r-¢-Sin[J]+2¢ - ¢- Sin[9]+ 2r - 3- ¢ - Cos[J])
— K, - ¢-Sin[9]

CCIlT.m ARV FIOEE. g EHMEE(=9.80665 m/s?)

ST 21HDOEER LY., RITEEIPIHEHEELAEVLEHRELTHETOT, £52
K(2.6)DFEA A FEHEr ODFRMICEIT 5 1BERU2BEM S (& 0 EBYET,



UEXY, RYFZRALTVDRDRSZLET HE. ERSAr, 0, QITHTHEE)
AEXF, LITFEGYFET,

9 +¢?Sin’[9] = —— + 9. Cos[ 9]
m-L L

L .Sin[9] K, -9
§— ¢ . Sin[9]-Cos[9] = 2 L[ I_ = (2.7)

K, -@-Sin[J]
m

- Sin[J]+ 29 ¢ - Cos[J] = —

2.3.2 EEIEREOEESHEXDRE

PENRERNZRCGES T H(Reynolds A KELVIHZEIZ, AL SUEIZEER M
MEMERIEEEN, EOKRESTEED P THIEEDLATNET  (BHIRN
ELT, IMNEDR—LR—=U QERMET (MR ER R QREDOHH I ZZTHTSLY)

BEHREH k, IUTTEZONEEDTY,

kzzlcopA:%COPﬂ'az "'(2.8)

2

CCIZ, a: PR DERERIEZTE). ¢, BERE. 0 :RAEDEE (keg/m?)
A YOS



EERE R, . MHEOEEE vV LThE BHEERIUTTEIAOIET,
R, = —k,V| -V, ++(2.9)
2 ZAN| =)+ (r-9) + (r g Sin[9])?
= L-(9)? +(¢-Sin[9])?

UEELY, 231 HOMEMERROESAERADEH LRI, FHSr, 0, IH

THEHARIXL, LUTERYET BL, AR BREr ORREICET 51 RU2
EM T AY 0 LB EITER,)

9+ ¢7Sin?[9] = —— + 2. Cos[ 9]
m-L L

9 —¢° - Sin[9]- Cos[9] = J Sm[g] K, M g @10

& - Sin[9]+ 29+ ¢ - Cos[ 9] = _EZ V|- - Sin[9]



3. YOFILEHE

gﬁ;?ﬁﬁﬁﬁiﬁ’éﬂ}iﬁ L. ARXDRYEDREZR LT, YU TILEHEEE
L=xL Zo

3.1 FEEFH

(1) ROESL=05m

2) IRYFDOEE m =05 kg, & a = 0.025 m. (A= 1.9635%10m2, {4 Vol =
6.54498%1075 m3)

(3) #hEFR B n=18.2%10 kg/m/s (HE: BHER) . BHERBM c0=05 «>s—*vh)

(4) ZRDOFE 0=1.205 kg/m3 (i B ER)

(5) EtEO—F: MathematicaD FEM 5 FFER fi#i% NDSolveZ{E

(6) 0~ 6OFL D ARAT

32 ERMNEEESOHE EDODHERDADNTOREH)
3.2.1 #MIAEH

FRXOBZUMERIET S0, EHNEVESOIRYFOEE. FiDHEMD S
MINSORTRIEHTROFEL. CORETIE, IRYFOBMBITIEAZHLIZT T,

(1) ¥HAME O =135, ¥HAAE o= 0
(2) 0 FRAIREIH=- 0% /s, ¢ FRIAIRSIE=5.265 rad/s = 301.65F /s GEiDHE
BIDHDINS R &)

- g
¢_\/—L-Cos[9] (211



322 BRITHR

EROFIZ, BYFOBBFIEMZHELT
WET T RELEABRAEIRYES
AET,

3.2-1 EHMRLUF DB



3.3 HMEERBOEHE
331 —R1 GERDAERIDAD NG REH)
(1) #EAEHE GIFHLDOEHR)

D VEAAEO=135E. YIHAE =0

@ O AMWMAAIREIE=0E/s. ¢ FRHAAIREIE=5.265 rad/s = 301.65F /s
GEDAERIDADNTUREH)

Q) MR n=EAXYy—X EEXS5—Z*100, A&7 —ZX*10,0000037—X

(2) RITHR

$HEBRAH3.3-1~3.3-3[25RLET,
DE33-1IRTHRIC, BERBOEERST—RTlX., B 3.2-1ISRTEALNENES
DHERLEFZFRFOBERLBEONA, EREROEERRLAFEA,

QOHMERBERERT—ADI100EICLI-EADOHKREE 3.3-21RLET . CDIHE
TH, ZEREROEEIIROAFEEA,

O RBERE R —XMD10,000{Z LB A DEREE 3.3-3ITRLET . O
[CKRELRFEBICLTHROTREODRENRNFET . FICEAIL, ERENLEICEE
ELAWNEHEICEZEREROEENRONGLNEESC LT,

@ LLEOER., BRYFOBRLEEDEVVIENRET 2ERIL, HiEERICSE
DTIIEL, RZRAHL TSR THOERDO, ROBRYICHEEDTIERLNEE
ADNET,



(3) fEHTE

3.3-1 FEtEE R DL 3.3-2 FEtEER RO
EEXr—=X BEEXT—RAD100fE
(1 =1.82%105 DIBS) (n=1.82%102DIFE)

03r

0.2

0.1

- 0.1

K 3.3-3 {EEEREOHE
E A4 —2010,000fE
(n=1.82x10"1 DIFE)

013

11



332 7—R2 (¢ FARMNHAEEI (0,) =50/s)
(1) PHEHE GIHFLUNDOEH)

D ¥EAAEO=135. YIAAE =0

@ 6 ﬁEM%ﬁﬁﬁﬁJ&= 0FE/s. ¢ ARIFEAAIRSIE=0.873 rad/s = 50 /s R
100 FEE/s

@ RS n=EEXYS—X(1.82%1075), EEX4S—R*1000, EA&4—Z*10,00003
r—2

(2) RiTHR

ERER 3.3-4~3.3-7IZRLET,

DOBE3.3-4IZRTHxRIC, ¢ HRMDAARSE 508 /s [TEREL T, AT Tk
ULMRICLELT, #MERBOEERS—X T, HHERICKIBENFREELDT,
1Jiéqio>ihﬂaﬂiﬁﬂuﬁlzi&<tw BRI HRICIRY FOBB I F—Fy YR
YES,

QI ERBERERT—RAD1000fFICLI=HE DFERERE 3.3-5IRLFET, #EER
DEEHNEN ., H 3.3-4ZHRTHLMNZ O FADALEDT . ¢ HRIZHIEBIDOR
ENRRLNFET,

OERBMEERT—ZAD10,000FL-BEDEREH 3.3-61RLET, KEL
BENENARA. BYFHA1EELTOENENDYET,

@HERBEEERT—AD 10,0001, ¢ HARDAAREIFEZE 26D 100 E/sIZL1-15
BTI20FETOHEREZE 3.3-7IRLET . 29 BIDRBIFTIZEST . MEICTRED
MIEFH>TUOET, HERBAKRZBESILDEROLNET,



(3) fEHTE
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33-4 BHLERB OB %472
(n=1.82%10"°5, 0, =50°/s MDIFGEH)

031

021

0.2+

03

3.3-6 FEMEIEHBEOBMBE K& —2 01000085
(n=1.82%10"" ., =50°/s DIFA)

3.3-5 MEEIMFFDEMBE EA5—2D1000fE
(n=1.82%102, », —50°/s DIFH)

3.3-7 FHEERFOBMB EX45—2M10000#
(n=1.82%10"", w, =100°/s DIFE)

13



3.4 EHERBOFHE
341 —R1 GERDAERIDADINGD REH)
(1) #EAEHE GIFHLDOEHR)

D VEAAEO=135E. YIHAE =0

@ O AMWMAAIREIE=0E/s. ¢ FRHAAIREIE=5.265 rad/s = 301.65F /s
GEDAERIDADNTUREH)

@ EHFEBCO=EERT—R(0.5), EEX—X*100, EEX7—ZX*10,000037—R

(2) RITHR

EBRAH 3.4-1~34-3IRLET,

@B 34-1IRTHRIC, BERBOELRT—X T, B 3.2-1[ZRTERNEES
DFHERLEFIEFRBROADFERLEF/ON, ERIEROEZERRONFEA, E 34-2
X ZDEDZERMNEBEDRBEILTT A, BEETLTLWEWZENGHMYET,

QEMFRBEELRT—ADI100FICL=BEADHEREEE 34-3[ZRLET . CDIFA.
ZREROEELNMRIZESH, IRYFOMBIIR/ MSILHICHELTLET,
TR BZE 1000065 (&ML= B S DR 3.3-3LLTLET,

QEERBEELRT—ZAD10,000fFIZLI-BEDEREEE 34-4RLET . BRED
DHRENKERE. IRYFIZEET I EALEBIELTLENET, BEER O KES
(ZEEDZRICHHT =6, BEREREORBOHBLETT,

@ LIEDFER. RYTFOHLEEDEVVMAENBETIERIL, HEEROBSE
R4k, BEERICHAIBDTIILL, RERALTLEIZ A TOERYL, RORRYIC
WBEDTIEENINEEZLONET,



(3) fEHTE

ZARGE

0.14F

012}
010

0.08

0.06 [
0.04-
0.02

2B R (F)

0.00 Loy

34-1 HitERRONS 24572 3.4-2 {HItENFONS E57—2
(c0=0.5., o,=30165/sDFH) (c0=05., o,=30165°/s DIBH)

03
0.2

0.1

I I I I I I
0.3 0.2 0.1 0.1 0.2 0.3
0.11

<021

0.3

3.4-3 BEMHERFOEMM EA5—2D100£% 3.4-4 {EMHERFOEBEE ZE4A45—2D10000£%
(c0=50, @, =30165°/s (DIFE) (c0=5000, o, =301.65°/s DIFE)



342 7—R2 (¢ FAMMNAAIREIE (0,) =50 /s )

(1) PHEHE GIHFLUNDOEH)

D ¥EAAEO=135. YIAAE =0

@ 6 ﬁEM%ﬁﬁﬁﬁJ&= 0FE/s. ¢ ARIFEAAIRSIE=0.873 rad/s = 50 /s R
100 E/s

@ EHFRBMO=EEXYSr—R(0.5), EEXYTy—A*10, EXS—A*100D37—R

@ fRHrEEfE Oo~60F)

(2) TR

EBER 34-5~34-8IZ5RLET,

DE34-5IZFRTHRIC, ¢ AMPEAAIREEZE 508 /s ITREL T, BUAATH
LMRICLEL-. BERBOEXRSY—RATE, EEERICKIRENFREE DT,
EHERBONMMER. 1 BAPONMB IEASEISEGY . RISRTHRICEY
FOEMIEIF—FyIRIZEVET,

QOEMRBERERT—ADI10EICLI-IGE DHEREE 3.4-61RLET  BEERD
EERHN. E 34-5ICHRTHLMZO ARAIDALEST . ¢ ARIZHIREIDRAE
RESIhET,

MRMERBEERT—RAD100FICLI-HEDFRER 34-7[RLET . KELH
EHNRLBNL. RYFHFEELTOEVDENSSVETS,

DEMRBEZERT—AD101E, ¢ ARAIHAAREIHZE 25D 100 E/sICLT=5HE
T120FETOHRETE 3.4-8IRLET BRI LEK /NS =6, BEH /D
SRS ERICTE>TWET,



< Z

R
N/
)

A

\X

"

z \ ‘\
AOX

s DHE)

5, o, =30°

(c0=

3.4-6 EHERFONN Exs—2n10f

05, ®,=50°/s DFE)

(c0=

3.4-5 EHERRBFOEBMM £45—2

03
021
- 0.2
031

17

(c0=5. o,=100°/s DIFE)

X 3.4-8 {BHIERBONM E57r—2010fE

50, ©,=50°/sMIFH)

(c0=

3.4-7 BHERFOEE EA5—2D10045



343 7—2R3 (0 ARAERBE (v,)=-80F/s, ¢ ARAIREIE (©,) =100/s)

(1) PHEHE GIHFLUNDOEH)

D ¥EAAEO=135. YIAAE =0

@ O AMALAESS=-80E/s. ¢ HRFEAAREE= 100 E/s
B EMERE c0 =EAKH—X(05)* 10, ERS—RX* 40 D25 —R
@ RIS 0~120%)

(2) BITHR

#EBEAE 3.4-9~34-12I1RLET,
@E3.4-9(%, H3.4-8LERLHLD T, 0 FMAAAIRSIE= 0E/sDIBETT, i
BREED LD EICIBEHLELT-,

@E3.4-10l%. 6 FRI¥IAAIREIS -808 /s D HEMAT-BEDMETT,
3A4-9HERT X-YFRDLENYRH A ENRBYET,

OE3.4-111%, EEFRE £20ICLI-1GE DU TT . COMMIIEEIICRSN 58
I TOWET . RYFOIXIRICEITHIEERENN, CCTHREL-IBEMEFRSE 20
DIFEDERIBRAERAEBEDOLDOTIELELNVMNERDNET,

@E3.4-121F., E3.4-11 O ¢ FRAIMNAAIRSIBEZFEFICLI-LDTT , AREIHA
INEWS . 2HEDOBRXRSHICIELET .



(3) fEHTE

3.4-9 IEMIERB QBB EA5—2010 3.4-10 EMIERBFEOBMB Exs—20104
(c0=5, w, =0°/s,0, =100°/s DIFE) (c0=5, @, =-80°/s,0,=100°/s DIFE)

3.4-11 BEHIERBEOBMER Exs—2040fE 3.4-12 {EHIEREFOIMEE Exy—2m40fE
(c0=20, o, =-80°/s,0,=100°/s DIFE) (c0=20., w,=-80°/s,0,=50°/s DIFH) 19



35 EE
DEDRSHEREIY. U TOHMRMNGEGOINEL -,

(1) IRYFORTEEDENVETIE, —BUICEZSNATOSZER O ERM R VIR
HRHBEEZAVTRZEZEZERLTH. BN EBWNGEELREEHLLLEVEGNRELONE
L7,

(2) S8, EYFARTTHLEHE, HiEERCREERICHSBOTEEL, &%
AL TSR RATOEE®, RORYIZHLIBLDTIIGELNEFTZALNET,

) ER1~3ICRTIRYFOEHZ, SEOKFRICEIDERDOATHERFERICT
BEIIEEEL. FRICKEGRBORENDELLGYET,

(4) BUESREREL T, i IERCEMEERORY. 0 FROARBBRU ¢ AR DO AR
ﬁ%{é/ﬁ;‘_—’;‘ltbtﬁﬂﬂébﬁs KEDOERYFOEBDZERITLSDE. ELAD—
DEEZET,



4. EENA R ITHSLO BB D #RE
HIEFETE, RYFOEBHZERABRAZTAVTHRILEL=. LML, —
HIZEZOATLWSEROEERARVRERBZAVTEREZZRELTH,

KEDIRYVFOEHZ LELFEREELZWVENSMEL-.
D=8, EBEAEXICHSLTL, BBEBDELIEEBRTS55%EELT.
)Y —Ca(Lissajous:yBPa—ttEbhTOET) B ERBINICRGERUVEE

SEAFEERMLFEL=.

41 JH—T iR

Y —Ta iR (@R LtFEEhThEDEF. ERISTRT
BRIZ. X-AREVY-ARIZERET 5ME OB EEX-
YEEEICEEL-HBEER)TT,

EFRDERELE LTORXRICTTEASIETS,

x=SIn[w, -t+y],y=Sin[o, -t+05] -(4.1)

CCIT Wx: XARDAREIE., v : XAROFMIACIHEAEE)
Wy: YARIODAERSE. § : YARDIAGCIEAE)

Wx:Wy=1:1,

r-8=10
OHE %, E@DIZBVT, SindDKbHYIZCosITHOERRLE
YFEF, GEMN0ELITT I TEDA T, B DZEED
41 YY—Sa g n—pl ISENERYEEA, 21



42 VH—IaphifEDR A

RANDNKY . B LXDARBOENDO, DEAEHDENZEY ., V- B OERE
{tTHERFTEREINFET,

A TIE. AESHBEREVCIHSHEDOENE/SSA—2ELT V=B ORER T
AHELELD,

421 AR Wx. WHARILES
Wx=Wy=0 ., fIfiZ(A)=r - S LBE. RUNEERTHELUTRELNET,

X =Sin[$ -t+y]
y=SIin[3-t+y—A]=Sin[g-t+ y] - Cos[A] - Cos[$-t + y]- SIn[A]
= x-Cos[A] £ (L— x2)? - Sin[A] ++(4.2)

y2 —2c,xy +x? =¢,”
c, # 0D Z:MHT

2 2
X* _2(:1xy:1

ZCIZ. ¢,= Cos[Al. ¢c,= Sin[A]
¢,” ¢, ¢, ‘ 2

(1) G y=0 E. RUDHGHEA= v-6=0 DIHFE. BH4.2-A1ZFRTHRIC,
BIXES1DOERIZEVET, 4=0&kY, c=1, c,=0THBYFET DT, KU.2)M5, vy
=xDRABB{ON, BERICEIZENEMDONET,



(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7

(8)

EAGIHE A =30 DIBE. M42-A21mTHIz. EARGERZEE/ET=15
B)EHYET,

PHAGIHEE A =45 DIFE. B42-A3I=TTHIZ. EARDIEAEL2-A205 &
[CHERTELERYET,

A =90 MIFE. ¢,;=0. c,= 1IZHEYFET DT, X@2DM5., x2+y2=1 OFADHEE
AnEON., H42-AMDSEATHAIENERETEE T,

PHAGIHEE A =135/ DIFS . H4.2-A5I2 R T 4I-. EAR(E4.2-A3% 0 E 1=
BE)EEYET,

HAEEA=180E DFEE. c,=-1. ¢, 0BYET DT, RU2DM5.y=-x D
AhFoh ., B4.2-A6ITRIHRIC, HE -1 OERICGEENELOLNFET,

BREAZ, H41ZRUE=EIE, IHAEZEA=10E OIFAT. BOFELKAKLLE
UEJ,

L EDERIC, ARBBARICES. SEENOENSIEISEIIZHILMEDENE
AEMSAIZEY ., A OEFAOXFRENA4SENSI0EICRIEELET, 90ELEEF180
EISEILKIZH- T, HOEHREONFET,



PIRARIHE on i3

A-0DJE A=30EDBE
4.2-A1 WxWy=1:1DH& 4.2-A2 WxWy=1:1DI5H&

A=0EDIHE A=135EDIHE
4.2-A4 WxWy=1:1DIHZE 4.2-A5 WxWy=1:1DIHZE

J=45EDH/E
4.2-A3 WxWy=1:1D154&

A=180EDEZE
4.2-A6 WxWy=1:1D15&



422 AIREIH Wx:Wy=2:1D15&

Wy=0 . BIHE(A=7-0 LEZ. HEIBERELTr=0 &EBEL. RUNZEERTHE
LTFMR/{ohET,

X = Sin[24-t] = 2Sin[$ - t]Cos[ 4 - ]

x* = 4Sin’[$-1]-Cos*[$-t] = 4Sin’[4-t]- (1 - Sin*[9-t])

- 4 ) 2 _
4Sin*[$-t]-4Sin“[9-t]+x“ =0 -++(4.3)
L1 y2
Sin2[9-t]=1_ 2 X

y =Sin[$-t—-A]=c,Sin[$-t]-c,Cos[4 -]
y2 =¢,°Sin’[$-t]+c,” - (1-Sin’[$-t]) —c,C, - X (4.4)

y2 + C,C, -X—C22 — (C12 _sz)sinZ[g.t] bl Cos[Al. c,= Sin[A]

C,2-¢c,2#0 DEH/ T, RUINKRVUAHKY t FHET L UTHA/ONFET,
y?+cc,-x-c,” 1 _ V1-x

(C12 _sz) 2 - 2

y2icc, x—c, 1] 1-x° 49)

— _— =
(C12 _sz) 2 4




(1) PIHGHEEA=-0 EDHES. H42-BlIZRTHIZ. ARIEE TABOIMEICLYE
T A70KY., c,= 1, c,= 0ZHYET DT, K@5)MD. x2 = 4y2(1-y2) DXMRFON,
S DRRLGRICGAIENEIDONET,

(2) MBAGIHEZEA=45EDIFE. C2=c2¢BYFET DT, R@.DHMS y2=(1-x)/2 &4
Y. E4.2-B2IZ7 R RIS, BB ELGYET,

(3) WHAGIHEA=0EDIJ/E. XUSHDS., x2 = 42(1-y)DRANFESN ., K4.2-B1EF
B.NEORGEICLRAIELNEINLDONET,

(4) PIRAGIHBEA=135BEDIFES. C2=c2&BYFEFT DT, R@UAHMD y2=(1+x)/2 &
Y. H4.2-B4IZRTRRIZ, B4.2-B2EEXA AR ELVET,

(5) LLE, BESIFBEISEVT, BABICRELEL . LAL— BT ARB L, &

UHRHEZEISOVTIE., BANICKREITAD I EETIT O T, HR(EB)DATRT L
ELFET,

26 26



A r=0 &

‘ ‘
10 05

0.
é 7

A0DBE A=30EDIHES
42-B1 Wx : Wy=2:1DIE& 42-B2 Wx : Wy=2:1DIE&

—

10
/ t
0 0‘.5
\
10

T

A=90ENES A=135EDIBES

4.2-B4 Wx : Wy=2:1DEZE 4.2-B5 Wx : Wy=2:1Di5H&

~
B

J=A5EDBES
4.2-B3 Wx : Wy=2:1DF&

A=-180EDIBE

K 42-B6 Wx : Wy=2:1DH&



CODOAERSHZRVNRCEZEDHASHEIZDONWTIE., BTG ERAIHE
MTIDT.HREDODAELERDSEEFICHREBLELI-OT, ZTET LY,

SEETIC. Wx : Wy=1: 2 DFEAIXESLEHTLEID, RUINRUVHKW@.4)ERERIZ, v=0
DIFEICOWWT, BREALTRET,

X = Sin[$-t]

y = Sin[29 -t — A] = ¢,Sin[29 - t] - ¢,Cos[29 - t]
= 2(;1 . X.Cos[g.t] -C, - (1_ 2X2)

[Y+Cz '(1—2X2)]2 =4c¢,” - x*-(1-x?) ZCIS.¢;= Cos[Al. ¢,= Sin[A]

=(8.1)

(1) EBHFEREEBAI~SA6 ITRLET,
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RICEREGYET, ChlE, E 4.2-B3%90EREL=FTT,
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